
 READ THIS INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE USE
INTRODUCTION
Stethoscope is the most popular device in medical unit. It’s an assist instruments to measure blood 
pressure in clinic and home.

INTENDED PURPOSE
Stethoscope is used for listening to various sounds of heart, lungs and other organs of 
human body.
Stethoscope is used together with Aneroid Blood Pressure Kit for measuring of systolic and 
diastolic blood pressure.

FEATURES
WS-1 has a diaphragm for auscultation of heart sounds.

PRECAUTIONS
This device may be used only for the purpose described in this manual. The manufacturer 
cannot be held liable for damage caused by incorrect application.
The device must be protected against shocks.
It’s forbidden to knock chestpiece with full force. It may damage membrane.
Do not damage with cutting or sharp objects.
Don’t press the membrane with hand.
Do not expose the device to excessively high or low temperatures.
If membrane is damaged or Y-tube is aged, change them in time. Otherwise it may effect test 
result.
Keep the device away from children; some parts are small enough to be swallowed.

CONTRAINDICATIONS
Contraindications are not revealed.

MAIN STRUCTURE
Stethoscope WS-1 consists of binaural tube, chestpiece and Y-tube.

HOW TO USE
1) Prepare the stethoscope. Attach the binaural tube and chestpiece to the Y-tube.
2) Put binaural tips into your ears, place the chestpiece on the certain area of   the body (if 

it’s used to measure blood pressure, put the chestpiece on the artery which is under the 
sphygmomanometer cuff). Then, start an auscultation.

CLEANING INSTRUCTION
It’s recommended to clean stethoscope with 75% alcohol solution after use.

WARRANTY  
Warranty period is 1 year from the date of purchase. This warranty doesn’t cover any damages 
caused by improper using, and also packaging. When a manufacturing defect is revealed during 
the warranty period a faulty unit would be repaired or, if repairing is impossible, replaced with 
another one.
Manufacturing date is in a LOT number: week number, then last numbers of the year.

 The manufacturer may change units partially or completely if necessary, without prior notice. 

TECHNICAL SPECIFICATION
Y-tube length: 60 cm
Weight: 73 g (without packaging)
Operating environment:  temperature: 5°C ~ 40°С, humidity: 10% ~ 95%
Storage environment:  temperature: -20° ~ 70°С, humidity: 10% ~ 95%
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RU   Инструкция по эксплуатации

 ПЕРЕД НАЧАЛОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРИБОРА ВНИМАТЕЛЬНО 
ПРОЧИТАЙТЕ ДАННУЮ ИНСТРУКЦИЮ

ВВЕДЕНИЕ
Стетоскоп – популярный медицинский прибор. Он является вспомогательным 
инструментом для измерения артериального давления в лечебно-профилактических 
учреждениях и дома.

НАЗНАЧЕНИЕ
Стетоскоп предназначен для прослушивания различных тонов сердца, легких и других 
органов тела человека.
Стетоскоп используется совместно с механическим тонометром для измерения 
систолического и диастолического артериального давления.

ОСОБЕННОСТИ ПРИБОРА
Стетоскоп WS-1 имеет диафрагму для аускультации сердечных тонов. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Прибор может использоваться только в целях, указанных в данной инструкции. 
Производитель не несет ответственности за повреждения, вызванные использованием 
устройства не по назначению.
Не роняйте прибор и не подвергайте его сильным ударам.
Пользуйтесь прибором аккуратно: сильные удары по головке стетоскопа могут 
повредить мембрану.
Не допускайте повреждений режущими или острыми предметами.
Не надавливайте на мембрану рукой.
Не подвергайте воздействию чрезмерно высоких или низких температур, прямых 
солнечных лучей.
Если мембрана повреждена или Y-образная трубка состарилась, вовремя меняйте их. В 
противном случае это может повлиять на результат аускультации.
Держите прибор вдали от детей. Некоторые части достаточно малы, чтобы их можно 
было проглотить.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Противопоказаний не выявлено. 

УСТРОЙСТВО ПРИБОРА
Стетоскоп WS-1 состоит из бинауральной трубки, головки и Y-образной трубки.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА

1) Подготовьте стетоскоп. Присоедините бинауральную трубку и головку стетоскопа к 
Y-образной трубке.

2) Вставьте ушные наконечники бинауральной трубки в уши. Поместите головку 
стетоскопа на нужный участок тела (для измерения артериального давления поместите 
головку стетоскопа на руку под манжету туда, где проходит артерия). Затем начните 
аускультацию.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОЧИСТКЕ
После использования стетоскоп рекомендуется протереть тканью, смоченной в 75% 
спиртовом растворе.

ГАРАНТИЯ
Гарантийный срок составляет 1 год с даты приобретения прибора. 
Гарантия не распространяется на повреждения, вызванные неправильным использованием 
прибора, а также на упаковку. 
При обнаружении производственного дефекта в течение гарантийного срока неисправный 
прибор будет отремонтирован, а при невозможности ремонта – заменен бесплатно.
Дата изготовления указана в номере LOT: номер недели, затем последние две цифры года. 

 Производитель может вносить полные или частичные изменения в продукцию без 
предварительного уведомления и в соответствии с производственными требованиями.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Длина Y-образной трубки:  60 см
Вес:  73 г (без упаковки)
Условия использования:  температура: 5˚C ~ 40˚C, 

влажность: 10% ~ 95%
Условия хранения:  температура: -20˚C ~ 70˚C, 

влажность: 10% ~ 95%

РАСШИФРОВКА СИМВОЛОВ

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 
ПРОЧТИТЕ ДАННУЮ 
ИНСТРУКЦИЮ 

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

МОДЕЛЬ

НОМЕР ПАРТИИ

СЕРТИФИКАЦИЯ CE

МОЖЕТ БЫТЬ УТИЛИЗИРОВАНО 
ВМЕСТЕ С БЫТОВЫМИ ОТХОДАМИ

ОГРАНИЧЕНИЕ ПО ТЕМПЕРАТУРЕ 
ПРИМЕНЕНИЯ  5˚C ~ 40˚C

ОГРАНИЧЕНИЕ ПО ТЕМПЕРАТУРЕ 
ХРАНЕНИЯ  -20˚C ~ 70˚C
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WS-1
Professional stethoscope with single-head chestpiece 

BG   Инструкции за употреба 

 ПРЕДИ УПОТРЕБА ВНИМАТЕЛНО ПРОЧЕТЕТЕ РЪКОВОДСТВОТО

ВЪВЕДЕНИЕ
Стетоскопът е най-популярното изделие в медицинските заведения. Служи като помощен 
уред при измерване на кръвното налягане в клинични и в домашни условия.

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
Стетоскопите се използват за прослушване на различни тонове и шумове на сърцето, белите 
дробове и други органи в човешкото тяло.
Стетоскопите се използват заедно с анероидни апарати за кръвно налягане при измерване 
на систоличното и диастоличното кръвно налягане.

ФУНКЦИОНАЛНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
WS-1 има диафрагма за аускултация на сърдечни тонове.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

Това изделие може да се ползва само по предназначението, описано в настоящото 
ръководство. Производителят не носи отговорност за повреди, причинени вследствие на 
неправилна употреба.
Изделието трябва да се пази от удари.
Забранено е почукване върху гръдния накрайник със сила. Това може да повреди 
мембраната.
Да не се поврежда с разрязване или остри предмети.
Не натискайте мембраната с ръка.
Не излагайте изделието на прекомерно високи или прекомерно ниски температури.
Ако мембраната сe повреди или латексовият шлаух се износи, подменете ги 
своевременно. В противен случай това може да се отрази върху резултатите от прегледа.
Пазете устройството далеч от деца; някои части са достатъчно малки, за да бъдат 
погълнати.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Не са установени противопоказания. 

ОСНОВНА КОНСТРУКЦИЯ
Стетоскопът WS-1 се състои от бинаурални слушалки, гръден накрайник и Y-образна тръба.

КАК СЕ ИЗПОЛЗВА

1) Подгответе стетоскопа. Прикрепете бинауралната тръба и нагръдника към Y-тръбата.
2) Поставете бинауралните слушалки в ушите си, поставете гръдния накрайник върху 

мястото на артерията (ако се използва за измерване на кръвно налягане, поставете 
гръдния накрайник върху артерията, която е под маншона на сфигмоманометъра). 
След това започнете аускултацията.

ИНСТРУКЦИЯ ЗА ПОЧИСТВАНЕ
Препоръчва се след употреба да почиствате стетоскопа със 75% алкохолен разтвор.

ГАРАНЦИЯ:
Гаранционният период е 1 година от датата на закупуване. 
Тази гаранция не покрива никакви повреди, причинени от неправилна употреба, и не се 
отнася до опаковката на изделието. 
При установяване на производствен дефект в гаранционния срок повреденото изделие ще 
бъде ремонтирано, а ако ремонтът е невъзможен – ще бъде заменено с друго. 
Датата на производство е отразена в номера на партидата: ден/месец/година.

 Производителят има правото да променя изделията, частично или изцяло, без 
предварително известие. 

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Дължина на Y-образната тръба:  60 cm
Тегло:  73 g (без опаковката)
Работна среда:  от +5° С до +40° С, 

влажност: 15% – 85%
Среда за съхранение:  от –20° С до +70° С, 

влажност: 10% – 95%

ЛЕГЕНДА НА СИМВОЛИТЕ:

СПАЗВАЙТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ 
ПРЕДИ УПОТРЕБА

ИМЕ НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

МОДЕЛ

ПАРТИДЕН НОМЕР 

СЕРТИФИКАЦИЯ CE

МОЖЕ ДА СЕ РЕЦИКЛИРА ЗАЕДНО 
С БИТОВИ ОТПАДЪЦИ

РАБОТНА СРЕДА 
5˚C ~ 40˚C

СРЕДА ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
-20˚C ~ 70˚C
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Професионален стетоскоп с едностранен гръден накрайник
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Профессиональный стетоскоп с односторонней головкой
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